

V Letnej čítárni Medická záhrada to žilo

Letnou čítárňou sme spríjemnili letné dni návštevníkom a obyvateľom Bratislavy. V príjemnom tieni pod korunami stromov mali návštevníci k dispozícii takmer 60 denníkov a časopisov a 1 500 kníh zo Staromestského knižného kolotoča umiestnených v knižnom domčeku.

Počas 16. ročníka sme zrealizovali 45 podujatí - z toho takmer 20 bolo pre deti.

Počas *čítaní v tráve* sme odprezentovali spisovateľov – Pavla Rankova, Veroniku Šikulovú, Lenku Džadíkovú, Janu Juráňovú, Vladimíra Kuštka, nádejných autorov z platformy Medziriadky.

S cestovateľmi Lenkou Gondovou a Štefanom Kardošom sme vycestovali do Botswany, s urbexerovou prieskumníčkou Luciou Gažíkovou sme sa vydali do sveta opustených miest. Spisovateľka Soňa Bulbeck nás zavedla do Saudskej Arábie, v ktorej sa odohráva dej väčšiny autorkiných kníh.

Seniorom sme prostredníctvom *konzultácií* pomohli získať nové zručnosti pri využívaní funkcií smartfónov.

Rozprávanie o Bratislave nás zavedlo medzi bratislavské fontány, na dobrodružnú cestu Eugena Walda, medzi bratislavské pamiatky, ale aj knihy Juraja Šeba.

Deti počas zážitkových čítaní zistili, že *čítanie nás baví*. Nechýbali ani obľúbené *divadelné predstavenia* na motívy rozprávkových kníh a medzigeneračné tvorivé popoludnie s Kreatívnym klubom LUNA.

Tohtoročná sezóna priniesla množstvo nových podujatí - jazykové konverzácie a obľúbené SWAPy (výmeny) kníh.

Deti si v novom cykle o kruhovej ekonomike vyskúšali, aké je to žiť zodpovedne k životnému prostrediu.

Letná čítareň sa premenila na detské letné kino, na detský bazár, dokonca aj na detskú koncertnú sálu, v ktorej vystúpil spevák Notový Danny.

Dospelých návštevníkov potešilo hudobno-poetické pásmo, v ktorom Ján Gallovič spolu s gitarovým sprievodom a vokálnym prejavom Evy Golovkovej ponúkli poslucháčom torzo z tvorby ich obľúbených básnikov.

Podujatia výnimočne pokračovali aj v septembri.

Ďakujeme 4 000 návštevníkom, ktorí sa navštívili našu letnú čítareň a zúčastnili sa na podujatiach, ktoré sme pre nich pripravili.